

Вырезка из газеты

24 мая 1969

ВЕЧЕРНИЙ  
НОСИБИРСК

г. Новосибирск

Газета № . . .

## Последняя премьера сезона

Сегодня в областном театре драмы — премьера, последняя премьера в сезоне, последний экзамен труппы перед новосибирцами накануне гастролей.

Новый спектакль коллектива поставлен по инсценировке повести В. Липатова «Деревенский детектив». Кстати, театр свой вариант инсценировки согласовал с писателем. Главный герой спектакля — обаятельный человек и друг сельчан — милиционер Анискин. Играет его артист Н. Крючкин.

Через несколько дней театр уедет на длительные гастроли по районам области. Иначе труппа не разделяется на группы, как было в прошлые годы. Все вместе, полным составом артисты уезжают в гости к сельским зрителям. Они покажут свои лучшие работы сезона — «Здравствуй, Крымов!», «Тогда в Севилье», «Ночная повесть», «Деревенский детектив» и для детей — «Сказку о серебряном блюдечке и наливном яблочке».